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ESTADO DE SERGIPE

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPoRANGA D,AJUDA

ATA DA 58" SESSÃO ORDINÀRIA DO 2'PERIODO LEGISI.,ATIVO

REALIZADA NO DU 08 DE NOWMBRO 2018.

PRESIDENTE EM EXERCÍCru THIAGO DOS SANTOS LADUWCE

I" SECRETÁR]O EM ECERCÍCrc RICARDO DA SILVA POSSIDôNIO

Aos 08 (oitavo) dia do mês de novembro de 2018 às 19:00 horas, no prédio onde funciona a Câmara

Municipal de Itaporanga D' Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na

Praça José Sobral Garcez Filho s/n, comparecerÍmr os seguintes Vereadores para deliberarem sobre

a 57" Sessão Ordinária confoÍÍne preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de

Vereadores de Itaporanga D' Ajuda: Ivan Luciano Araújo, José Edézio Tavares dos Santos, José

Humbeúo Costa Silveira, Thiago dos Santos Luduvice, Ricardo da Silva Possidônio, Antônio

José Ferreira Neto, José Freire Conceição, Silvio Oliveira Leal, Mariza Alexandre Fontes e

Erivaldo Nery Santos. Ausente as vereadores Maria Conceiçâo de Jesus Menezes Anchieta,

Renato Nascimento da Silva e Anazilda Apóstolo Sobral No início do expediente o Senhor

Presidente em exercício Thiago dos Santos Luduvice convidou a todos os presentes para fazer a

oração do pai nosso, logo após convidou o Ver. Silvio Oliveira Leal para compor a mesa em seguida

passou palavra paru o 2o Secretario em exercício para fazer a leitura da ata da sessão anterior sendo

lida e aprovada por todos os presentes. Dando continuidade aos trabalhos a Senhor Presidente em

exercício passou palavra para o lo Secretario em exercício para fazer a leitura das proposituras:

Projeto de lei n'060/2018 de autoria do Ver. Thiago dos Santos Luduvice; Projeto de Lei

n'061/2018 de autoria do Ver. Antônio José Ferreira Neto; Moção n"106i2018 de autoria da Ver.

Mariza Alexandre Fontes. Pela ordem Ver. Mariza Alexandre Fontes solicitou que a moção de sua

autoria seja colocada em votação. Retomada a palavra o Senhor Presidente em exercício Thiago dos

Santos Luduvice, fez a leitura do artigo 42" do Regimento Interno §3'-A Comissão de

Representação pode ser requerida por qualquer vereador ou determinado pelo Presidente da Câmara.

Para que seja emitido o parecer e seja colocado em votação o Projeto de Lei n"060/2 18. Pela

que também seja coloc aso Jaordem Ver. José Humbert Silveira solicitou pau

619

A
t

t



tenha sido emitido todos os pareces o Projeto de Lei do Executivo a LOA. Retomada a palavra o

Senhor Presidente em exercício informou que o referido projeto está sendo encaminhado as

Comissões de Obras e Serviços Públicos e Cultura, Esporte, Saúde e Meio Ambiente, enfatizou que

gostaria que os vereadores possam formar uma comissão especial para emitir o parecer do Projeto

de Lei n'060/2018 para que seja votado nesta noite. Pela ordem o Ver. José Humberto Costa

Silveira afirmou que a comissão especial só poderia ser formada se os membros da comissão

permanente não estivessem presentes, entretanto o Presidente da comissão permanente está

presente, sendo assim o projeto tem que ser enviado comissão e o presidente decide se reúne ou não

os membros para emitir o parecer. Retomada a palavra o Senhor Presidente em exercício

encaminhou os Projetos de Lei n'060/2018 e n'061/20l8em seguida passou a palavra para o 1o

secretario em exercicio para fazer a leitura do parecer logo após das proposituras em votação. Pela

ordem Ver. José Humberto Costa Silveira convocou os membros da Comissão de Justiça e Redação

para a reunião próxima terça em horário constado em ata. Parecer n'013/2018da Comissão de

Finanças Tomadas de Contas e Orçamentos ao Projeto de Lei n" 051/2018 de autoria do Poder

Executivo ao referido projeto os vereadores que compões a comissão emitem Parecer Favorável.

Moção no097/2018 de autoria do Ver. Silvio Oliveira Leal sendo a mesma Aprovada; Moção

n'108/2018 de autoria do ver. Thiago dos santos Luduvice sendo a mesma Àprovada; Moção

n'109/2018 de autoria do Ver. Ricardo da Silva Possidônio sendo a mesma Aprovada; Moção

n'106/2018 de autoria da Ver. Mariza Alexandre Fontes sendo a mesma Aprovada. Retomada a

palavra o Senhor Presidente em exercício passou a palavra para o 2o secretario em exercício para

convocar os oradores da noite. lo Orador Ver. Antônio José Ferreira Neto saudou todos os

presentes, agradeceu a propositura aprovada fez explanação da mesma, destacou a extinção do

ministério do trabalho pelo Presidente eleito, mencionou o Projeto de Lei n'06112018 de sua autoria

fez explanação do mesmo. Por sua vez o Presidente em exercício comentou sobre o assunto

abordado e ressaltou que no Código Tributário que foi aprovado já existe essa cobrança destacou a

importância do referido projeto. Pela ordem Ver. Ricardo da Silva Possidônio comentou sobre o

assunto abordado. Retomada a palavra o orador mencionou a votação do Código Tributário e os

comentários e propagandas negativas feitas contra os vereadores. Em aparte Ver. José Humberto

Costa Silveira parabenizou o Ver. Antônio José Ferreira Neto por seu projeto de lei, mencionou

acontecimento em cidade que pregava ter o melhor prefeito do estado e parou nas páginas policiais

comentou sobre o segundo tumo para eleições presidências, expressou sua felicidade com a

nomeação de Sérgio Min Justiça, enfatizou que espera que corrupç o pais
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reduza cada vez mais, afirmou que a política está enojando cada vez mais e não se pode ficar de

braços cruzados, e serem desmoralizados mediantes a sociedade, destacou a votação do Código

Tributrário, afirmou que os vereadores sabem quem pagou para os vereadores não que não

comparecerem para votar no referido projeto. Em aparte Ver. José Freire Conceição comentou sobre

o assunto abordado afirmou que o Ver. Antônio José Ferreira Neto tem uma virtude não se esconde

mostra a cata para a população diz sim ou não. Retomada a palavra o orador Ver. Antônio José

Ferreira Neto finalizou agradecendo a presença de todos. 2o Orador Ver. Ricardo da Silva

Possidônio saudou todos os presente enfatizou que o Ver. José Freire não teve a preocupação de ler

o projeto do Código Tributário antes de votar, afirmou que votou contra ao referido projeto,

enfatizou que o Poder Legislativo não pode questionar os projetos do Poder Executivo, todos que o

prefeito envia tem que ser aprovado beneficiando ou não a população, destacou que muitas vezes os

políticos são taxados por trabalharem com a lei da vantagem, destacou a LOA 2019 questionou se

os vereadores estão estudando a mesma e analisando quais são prioridades do município, enfatizou

que os vereadores não tem o direito de questionar e colocaÍ emendas pensando na população pois e

reprovadas pelos colegas vereadores. Em aparte Ver. Antônio José Ferreira Neto comentou sobre o

assunto abordado. Retomada a palavra o orador Ver. Ricardo da Silva Possidônio mencionou da luta

dos servidores para o reajuste da tabela salarial, destacou que com a aprovação da LOA o gestor

passa a trabalhar sem ter a preocupação com o legislativo, tendo 80 % de remanejamento da forma

que quer como credito suplementar, enfatizou que o poder legislativo tinha que ter o conhecimento

e o poder de barrar os créditos suplementares finalizou agradecendo a presença de todos. pela

ordem Ver. Ivan Luciano Araújo comentou sobre o assunto abordado. Pela ordem Ver. Silvio

Oliveira Leal agradeceu a presença de todos em especial ao Presidente da equipe Souza Samuel

Souza e sua esposa Aline Souza e o Sr. Carlos Alberto, que estrarão realizado a2" cavalgada dia 9

de dezembro. Pela ordem Ver. Ivan Luciano Araújo saudou o Sr. Samuel e sua equipe e todos os

presentes, parabenizou o Ver. Antônio José Ferreira Neto pelo projeto. Pelo ordem Ver. Antônio
José Ferreira Neto enfatizou que o Projeto de Lei LOA esta tramitando pouco mais de um mês e já

foi emitido parecer e ainda não chegou neúuma emenda, afirmou que irá votar com sua

consciência. Retomada a palavra o Senhor Presidente em exercício afirmou que irá protocolar 10

emendas e solicito que sejam analisadas com carinho. Pela ordem Ver. Erivaldo Nery Santos

destacou comentários em rede sociais, solicitou que seja feita a manutenção na iluminação do
povoado saco pois vai começa o novenário e as ruas estão escuras, mencionou o problema da rede

tacou que o município possa fazer pagar o aum
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servid§res a parti do mês de janeiro e fevereiro, que seja enviada a tabela sararial dos servidorespúblicos' Pela ordem Ver' Ricardo da silva Possidônio destacou o projeto de Lei n"060/201g deautoria do ver' Thiago dos santos Luduvice fez explanação do mesmo. pela ordem Ver. José Freireconceição comentou sobre comentiírio em rede social, em relação aos esgoto foi aprovado perosvereadores o prefeito prometeu na comunidade. Pela ordem ver. Antônio José Ferreira Netodestacou o probrema do saneamento básico do município. pe.la ordem ver. Ricardo da s,vaPossidônio comentou sobre o assunto abordado. Pela ordem ver. José Edézio .favares 
dos santossaudou todos os presentes em especial os moradores do Assentamento vitória da conquista fezindicação verbal, Íinalizou agradecendo a presença de todos. Retomada a paravra o SenhorPresidente em exercício Thiago dos santos Luduvice saudou todos os presentes agradeceu a todosos vereadores que deram se voto de apoio ao projeto de Lei n"060/201g fez expranação do mesmofez a leitura da biografia do saudoso ubirajara, destacou a título de informação que o dinheiro queo ex prefeito cesar Mandarino deixou foi usado durante a gestão da ex prefeita Gracinha e no finaldo mandato o 200 m, soricitado a câmara foi apenas uma suplementação orçamenta ria,, e jâfoi pagoI 80 mil' informou que foi emitido um parecer prévio das contas da prefeitura do ano 20 r 5 da exprefeita Graciúa sendo emitido recomendando para aprovação, mostrando que os gestores queestão passando pelo município estão trabalhando com responsabilidade buscando merhorias para osmunícipes e decrarou encerrada a sessão sendo todos convidados para próxima sessão sorene queserá realizada dia 13 de novembro do ano em curso e rrr", "^*^l--..:;: 
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